



196105, САНКТ-ПЕТЕРБУРГ
ПР. ЮРИЯ ГАГАРИНА, Д. 1, ЛИТ. А

E.LANBOOK.COM
EBS@LANBOOK.RU

+ 7 812 412-14-45
+ 7 812 412-54-93

«ПРЕПОДАВАТЕЛЬ КАК ДВИЖУЩАЯ СИЛА РАЗВИТИЯ УНИВЕРСИТЕТА»

Курс повышения квалификации «Преподаватель как движущая сила развития университета» будет проходить в онлайн-формате: 1 день занятий раз в месяц на протяжении 5 месяцев, с ноября по март.

Вам будут доступны все записи и материалы в любое время. Это позволит углубиться в тему и рассмотреть ее со всех сторон в комфортном для вас темпе.

Каждый из 6 модулей включает в себя 3–7 профильных блоков, освещаемых экспертами в своей области: в виде вебинаров, интерактивных и практических занятий.

Участие для всех слушателей курса БЕСПЛАТНОЕ.

Для желающих будет возможность получить Удостоверение о повышении квалификации (72 ак. часа) от нашего «Центра образовательных услуг» (лицензия № 2358 от 18/11/2016).

ПРОГРАММА УЧЕБНОГО КУРСА

Модуль 1. 19 ноября 2020

НАУКОМЕТРИЯ И БИБЛИОМЕТРИЯ

Ведущий эксперт дня — Владимир Писляков, кандидат ф.-м. наук, заместитель директора библиотеки Национального исследовательского университета «Высшая школа экономики».

Конкурентная борьба в академической среде немыслима без качественного и количественного перевеса в научно-исследовательских работах. Важный показатель их эффективности — библиометрические данные: индексы и импакт-факторы цитируемости.

На мероприятии вы узнаете, что скрывается за наукометрическими показателями и как работать с разными индексами. Эксперты — сотрудники крупнейших вузовских и научных библиотек (НИУ ВШЭ, РГПУ им. А. И. Герцена, ГПНТБ СО РАН и др.) — поделятся тонкостями анализа и повышения таких известных в научной среде библиометрических показателей, как импакт-фактор, индекс Хирша, CiteScore, SNIP, SJR, Eigenfactor и др.

В рамках первого модуля мы расскажем о библиометрии как информационном ресурсе, сделаем краткий экскурс в международную и российскую практику оценки и измерения научного знания, познакомимся с глобальными и национальными CRIS-системами, ответим на все неудобные вопросы о наукометрии в вузе.

Модуль 2. 16 декабря 2020

АКАДЕМИЧЕСКАЯ ГРАМОТНОСТЬ

Ведущий эксперт дня — Светлана Морозова, заместитель директора фундаментальной библиотеки Российского государственного педагогического университета им. А. И. Герцена.

В мире, где основной способ коммуникации с научным сообществом — публикация в журнале, навык академического письма обязателен для ученого и преподавателя.

В рамках второго модуля, посвященного академической грамотности, вы не только систематизируете знания по структуре, стилю и стандартам научных статей, но и овладеете навыками онлайн-представления результатов исследования и продвижения публикации.

От экспертов СЗИУ РАНХиГС и РГПУ им. А. И. Герцена вы узнаете о нюансах подготовки статей для авторитетных научных журналов и о работе с текстовыми редакторами и библиографическими менеджерами. Ведущие сотрудники ИТАР-ТАСС и НЭИКОН резюмируют тонкости работы с библиографическими записями, которые позволят вашим статьям быстро проходить рецензирование в журналах, а также расскажут о влиянии клипового мышления на современное академическое письмо.

Модуль 3. 21 января 2021

ПСИХОЛОГИЧЕСКИЕ БАРЬЕРЫ В ПЕДАГОГИЧЕСКОМ ПРОЦЕССЕ: КАК ОНИ УСТРОЕНЫ И КАК ИХ ПРЕОДОЛЕТЬ

Ведущий эксперт дня — Елена Ливач, кандидат соц. наук, доцент кафедры социологии СПбГТИ(ТУ), практический психолог.

Профессия преподавателя предполагает постоянное взаимодействие с другими людьми: учениками, их родителями, педагогическим коллективом. В таких условиях преподаватель ежедневно сталкивается с противоречивой человеческой природой и множеством психологических факторов, затрудняющих образовательный процесс для всех его участников.

Умению справляться с ними и посвящен модуль «Психологические барьеры в педагогическом процессе». Вместе с экспертом — практикующим психологом — вы научитесь преодолевать страх публичных выступлений, находить общий язык с большим количеством людей разных возрастных категорий, быстро и легко адаптироваться к новым группам учащихся и изменчивым административным указаниям.

В рамках третьего модуля преподаватели научатся бороться с профессиональным выгоранием, фрустрацией, справляться со студенческим сопротивлением к обучению. На мероприятии вместе с экспертом вы определите отличия в учебной мотивации к онлайн- и офлайн-обучению и узнаете способы ее поддержания на высоком уровне. Отдельный блок посвящен имиджу успешного преподавателя и созданию благоприятного первого впечатления.

ЦИФРОВЫЕ СЕРВИСЫ И ИНСТРУМЕНТЫ ДЛЯ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ

Ведущий эксперт дня — Галина Можаева, кандидат ист. наук, доцент, директор Института онлайн-образования Финансового университета при Правительстве Российской Федерации.

Дистанционное обучение сегодня — реалия, в которой мы живем. Современный преподаватель обязан ее учитьывать и уметь интегрировать в свою программу.

С целью представить панораму цифровых инструментов для педагогов, осветить функционал, преимущества и недостатки различных сервисов в практике дистанционного обучения и был подготовлен четвертый модуль курса. В рамках данного модуля будут представлены различные цифровые сервисы и инструменты, сгруппированные для решения отдельных педагогических задач, например:

- возможности интеграции Slido в Google Slides;
- расписание задач в MS ToDo;
- функционал бесплатного сервиса Google Docs и многие другие инструменты.

Специалисты Института онлайн-образования (Финансовый университет при Правительстве РФ) поделятся собственным опытом применения цифровых инструментов в педагогической деятельности и представляют преимущественно облачные решения, не требующие финансовых затрат.

Модуль 5. 3 марта 2021

ВСЕ, ЧТО ВЫ ХОТЕЛИ УЗНАТЬ О MOODLE, НО БОЯЛИСЬ

СПРОСИТЬ

Ведущий эксперт дня — Марина Вайндорф-Сысоева, доктор пед. наук, доцент, профессор кафедры технологии и профессионального обучения Института физики, технологии и информационных систем ФГБОУ ВО «Московский педагогический государственный университет».

Дистанционное образование не просто должно быть — оно должно быть эффективным, разнообразным, увлекательным. Для этого преподавателю требуется больше, чем превосходное знание своего предмета и методики его преподавания. Ему стоит овладеть дидактикой электронного обучения и организацией учебного процесса в удаленном формате.

Этим основам и посвящен пятый модуль, в рамках которого вы дополнительно получите практические рекомендации по созданию собственных онлайн-курсов. На базе самой популярной и доступной системы дистанционного обучения (СДО) Moodle вы научитесь разрабатывать и проводить занятия, детально познакомитесь с функционалом сервиса СДО Moodle и его возможностями, с успешными кейсами по созданию результативных электронных курсов.

Модуль 6. 25 марта 2021

УНИВЕРСАЛЬНЫЕ НАВЫКИ СОВРЕМЕННОГО ПРЕПОДАВАТЕЛЯ

Ведущий эксперт дня — Сергей Дарий, директор издательства Лань.

Заключительный модуль посвящен универсальным навыкам преподавателя, без которых немыслима современная педагогическая деятельность в онлайн- и офлайн-формате.

В рамках модуля вы систематизируете, обобщите и дополните свои знания по подготовке и проведению публичных выступлений, созданию презентаций, написанию методических и научных работ. Эксперты поделятся приемами риторики (ораторское искусство) и эристики (искусство ведения спора) для успешных докладов и лекций, расскажут о нетривиальных способах запоминания, конспектирования и обработки информации.

Отдельный блок нацелен на уточнение ваших знаний об авторском праве, работе с plagiatом у студентов и на совершенствование навыков академического письма.

**Приглашаем записаться на учебный курс повышения
квалификации на странице:**

conf.lanbook.com/courses/40/

По всем вопросам обращайтесь на conf@lanbook.ru или по тел.: +7 (812) 412-14-45.